

Vážení rodiče, milé děti,

přinášíme Vám další zprávy z MŠ na kopečku.

První lednovou akcí v MŠ bylo Divadlo Ve Tři s pohádkou Perníková chaloupka. Na divadlo přijely děti z MŠ Třebušín, takže naše děti byly v rolích hostitelů a u pohádky se potkaly s jinými kamarády.

Předškoláci se účastní předplaveckého výcviku v plaveckém bazénu v Litoměřicích, kde se učí formou hry, orientovat se ve vodním prostředí, odbourávat strach z vody a uvolnit se, potopit se atd.,

V únoru proběhla v tělocvičně MŠ Muzikoterapeutická pohádka, při které se děti seznámily s názvy, materiály a zvuky různých méně známých nástrojů. Jednalo se o nástroje převážně z přírodních materiálů, lidového a etnického charakteru. Děti si mohly lehnout, zavřít oči a vnímat jejich zvuky a jak na ně působí. Následně si děti mohly všechny nástroje vyzkoušet a samy na ně hrát různé melodie, což je velmi bavilo.

Únor jsme zakončili karnevalem, na téma „Podmořský svět“, který pomáhaly připravit v rámci pedagogické praxe studentky 3. ročníku SŠPgHS. Během dopoledne děti soutěžily, tančily, užily si mnoho zábavy a legrace. V závěru karnevalu děti obdržely malou odměnu.

Letos poprvé jsme se zapojili do celostátního projektu Srdce s láskou darované. Tento projekt je podporován významnými kulturními osobnostmi a Poslaneckou sněmovnou Parlamentu České republiky. Cílem projektu je podpora tradičních lidských hodnot jako je láska, přátelství, rodina a vzájemná úcta. Spolu s dětmi jsme se rozhodly v tomto projektu podpořit naší tvorbou Gynekologicko-porodnické oddělení Nemocnice Litoměřice, jehož zaměstnanci pomohli mnoha našim dětem a jejich sourozencům spatřit světlo světa. Jejich práce je náročná fyzicky i psychicky a vzhlížíme k nim s respektem, protože mnohdy jsou jejich tváře tím prvním, co malí človíčky na světě spatří. Proto jsme se rozhodli darovat jim naše „srdce“. Děti vyrobily společný dárek a dokonce ho jely osobně předat do litoměřické porodnice. Z akce máme krátké video na youtube MŠ a reportáž ve skupině Krajská zdravotní.

Zima utekla a na jaře nás čeká opět mnoho pěkných tradičních akcí jako je Zajíčkování (27. 3.), Čarodějnický rej (25. 4.) a zároveň nové projekty.

Rodiče a přátele školy zveme na Den otevřených dveří (24. 4. od 13 do 15.30 h.), Zápis do MŠ na školní rok 2024/2025 (14. 5. od 13 do 15.30 h.), Zahradní piknik (31. 5. od 16.00 h.) a na největší akci školního roku a to Loučení s

předškoláky spojené s jejich pasováním, zahradní slavností a spaním ve stanech na školní zahradě.

Hezké jaro všem přeje kolektiv MŠ.